

擔任交通大學管理學院院長時，張保隆已經著手擘畫交大的EMBA學程。到逢甲任教後，他也應邀為逢甲大學規劃EMBA學程。

二年借調期滿回到交大，年資已達25年的張保隆，旋即申請自交大退休。他帶著科技管理的素養，在逢甲大學大展長才。從2001年至今，張保隆從逢甲大學副校長兼任EMBA院長，到如今成為擁有師資600多名、學生19,000名、規模全國第五的逢甲大學校長。

創新的EMBA學程

張保隆帶著科技管理的基因，以及創新手法，經營逢甲大學與眾不同的EMBA學院。在逢甲大學，EMBA居學院層級，這也是台灣首創。

張保隆說，把EMBA拉高到學院層級，主要用意在於免去來自系所的牽制。EMBA學院可以獨立聘請系所傑出教授，如果校內師資還不夠，可以到校外去聘，再不夠，也可以到美國及歐洲去找。

逢甲EMBA學院裡，唯有學程，沒有系所之分。各學程隨著時代的演變、環境的需要而增減，不受任何限制。財務完全自主的EMBA學院，還可以彈性制訂聘請教授的鐘點費，甚至以專案方式，聘請國際知名教授授課。

產學合作，私校第一

張保隆把私立學校的彈性，與科技管理的創新與效率結合，打造出逢甲大學產學合作的優異表現，並連續多年拿下全國私立大學第一名的榮譽。

「第一個關鍵，是教授的參與。只要有教授參與投入，事情就好辦」，張保隆分析逢甲大學於產學合作的優異表現時這麼說。

張保隆指出，公立學校容易重研究、輕教學，但對於私立學校而言，教學是很重要的。連續四年獲得全台灣校園卓越計劃第一名的逢甲大學，教授不一定只能靠「研究」才能獲得升等，「教學」或「產學合作」的傑出表現，也是升等的重要評估指標。